

L.dz./DKOT/AG/361/22

Starogard Gdański, dn. 11.07.2022 r.

PYTANIA NR 3 DO SWZ

Numer referencyjny : DKOT 301/2022

Dotyczy postępowania pn. „Zakup i dostawa w formie leasingu operacyjnego jednej sztuki fabrycznie nowego pojazdu specjalistycznego wyposażonego w zabudowę dwukomorową o pojemności skrzyni ładunkowej ok. 23 m³”

– numer ogłoszenia 2022/S 116-324371

Na podstawie art. 135 ust 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. -Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.) zamawiający informuje, że Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie następujących kwestii dotyczących treści Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 do pkt 4.3.3. SWZ

Wykonawca wnosi o modyfikację postanowienia poprzez zastąpienie słowa „opóźnienie” wyrazem „zwłoka”, tym bardziej że w dalszej części postanowienia Zamawiający wskazuje „za każdy dzień zwłoki”.

Zapis w dotychczasowej formie jest sprzeczny z art. 433 pkt 1 PZP, zgodnie z którym projektowane postanowienia umowy nie mogą przewidywać odpowiedzialności wykonawcy za opóźnienie.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający zastępuje wyraz „opóźnienie” wyrazem „zwłoka”

Pytanie nr 2 do pkt 20 SWZ

Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie Załącznika nr 4 – Projektowane postanowienia umowy, bowiem dokument taki nie został w postępowaniu udostępniony. Aktualnie Załącznik nr 4 stanowi Oświadczenie o przynależności do grupy kapitałowej.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający dokonał już modyfikacji SWZ w Zakresie punktu 20 SWZ (**Modyfikacja nr 1** z dnia 27.06.2022
Pkt 20 SWZ otrzymał brzmienie:

20. Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia publicznego, ogólne warunki umowy albo wzór umowy, jeżeli zamawiający wymaga od wykonawcy, aby zawarł z nim umowę w sprawie zamówienia publicznego na takich warunkach.

20.1. Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy Leasingu i ogólnych warunków umowy leasingowej na wzorze stosowanym przez finansującego z zastrzeżeniem, że postanowienia zawarte w SWZ zostaną uwzględnione w umowie leasingowej. Wykonawca załączy do oferty wzór umowy leasingu wraz z ogólnymi warunkami leasingu.

20.2. Zakres świadczenia Wykonawcy wynikający z umowy jest tożsamy z jego zobowiązaniem zawartym w ofercie.

20.3. Zamawiający przewiduje możliwość zmiany zawartej umowy w stosunku do treści wybranej oferty w

zakresie uregulowanym w art. 454-455 ustawy PZP. Zmiana umowy wymaga dla swej ważności, pod rygorem nieważności, zachowania formy pisemnej.

20.4. Zamawiający zastrzega sobie prawo wypowiedzenia umowy na podstawie art. 456 Ustawy.

Pytanie nr 3 do pkt 4.3.6. w zw. z pkt 17 SWZ

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie sprzeczności, jaki zachodzą pomiędzy pkt 4.3.6. a pkt 17 SWZ, gdzie w jednym miejscu Zamawiający wskazuje, że minimalny okres gwarancji na podwozie wynosi 24 miesiące, a w innym miejscu, że 36 miesięcy.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający wymaga aby minimalny okres gwarancji na podwozie wynosił 24 miesiące.

Pytanie nr 4 do SWZ

Wykonawca wnosi o ustalenie maksymalnego łącznego limitu kar umownych, jakich można żądać na podstawie umowy, zgodnie z art. 436 pkt 3 PZP.

Wykonawca wnosi o ustalenie tego limitu na poziomie 10% wartości netto umowy.

Odpowiedź nr 4

Zamawiający ustala maksymalny łączny limit kar na poziomie 20% wartości umowy netto.

Pytanie nr 5 do SWZ

Czy Zamawiający przewiduje wykluczenie Wykonawcy na podstawie art. 7 ustawy z 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz.U. poz. 835)?

Odpowiedź nr 5

Tak

Pytanie nr 6 do SWZ pkt 4.1 zabudowa ppkt 40

Czy Zamawiający zgodzi się aby centralne smarowanie obejmowało wyłącznie urządzenie wrzutowe? Pozostałe elementy zabudowy posiadają tuleje bezsmarne.

Odpowiedź nr 6

Tak

Biorąc pod uwagę powyższe wyjaśnienia oraz konieczność usunięcia rozbieżności pomiędzy treścią dokumentów zamówienia, zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ:

Modyfikacja nr 2

Pkt. 4.3.3.:

Za opóźnienie w dostawie pojazdu Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,1 % zamówienia za każdy dzień zwłoki.

otrzymuje brzmienie:

Za zwłokę w dostawie pojazdu Zamawiający naliczy karę umowną w wysokości 0,1 % zamówienia za każdy dzień zwłoki. Maksymalny łączny limit kar umownych wynosi 20% wartości netto umowy.

Modyfikacja nr 3

Pkt 17.2.2. ppkt 1) SWZ:

- 1) co najmniej 36 miesięcy na podwozie

otrzymuje brzmienie:

- 1) co najmniej 24 miesiące na podwozie

Modyfikacja nr 4

Punkt 6 SWZ:

6. Podstawy wykluczenia, o których mowa w art. 108 ust. 1.

6.1. Z postępowania o udzielenie zamówienia Zamawiający wykluczy wykonawcę:

- w stosunku do którego zachodzi jakakolwiek przesłanka określona w przepisie art. 108 ust. 1 Ustawy.

6.2. Zamawiający może wykluczyć wykonawcę na każdym etapie postępowania o udzielenie zamówienia.

6.3. Zamawiający żąda od Wykonawcy, który polega na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej podmiotów udostępniających zasoby na zasadach określonych w art. 118 Ustawy, przedstawienia podmiotowych środków dowodowych, o których mowa powyżej, dotyczących tych podmiotów, potwierdzających, że nie zachodzą wobec tych podmiotów podstawy wykluczenia z postępowania.

otrzymuje brzmienie:

6. Podstawy wykluczenia.

6.1. Z postępowania o udzielenie zamówienia Zamawiający wykluczy wykonawcę w stosunku do którego zachodzi jakakolwiek przesłanka określona w przepisach:

- art. 108 ust. 1 Ustawy.

- art. 7 ust. 1 Ustawy z 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz.U. poz. 835)

6.2. Zamawiający może wykluczyć wykonawcę na każdym etapie postępowania o udzielenie zamówienia.

6.3. Zamawiający żąda od Wykonawcy, który polega na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej podmiotów udostępniających zasoby na zasadach określonych w art. 118 Ustawy, przedstawienia podmiotowych środków dowodowych, o których mowa powyżej, dotyczących tych podmiotów, potwierdzających, że nie zachodzą wobec tych podmiotów podstawy wykluczenia z postępowania.

PREZES ZARZĄDU

Rafał Glodek